

(C类)

广东省交通运输厅

粤交案函〔2022〕6号

广东省交通运输厅关于广东省第十三届人大四次会议闭会期间第6032号代表建议答复的函

李剑波代表：

“关于规划建设汕湛高速化州至吴川连接支线的建议”收悉，经省发改委、茂名市政府共同研究，现答复如下：

一、鉴于化州至吴川通道南北向已布设省道S284线、S285线，经核查，省道S284线采用二级~四级公路标准，双向两车道，路段日平均交通量约6000辆，省道S285线采用一级~二级公路标准，双向四车道，路段日平均交通量约2.7万辆，现有道路能够满足该通道一定时间内交通增长的需求。

二、如地方认为确有需要，建议茂名市根据化州、吴川地区社会经济发展情况，结合该区域内综合交通运输体系规划建设，适时启动项目方案研究工作，并做好市级国土空间规划控制。省

交通运输厅将视该区域内社会经济发展及交通增长需求，适时研究纳入省高速公路网规划的必要性及可行性。

专此答复，十分感谢您对我省交通运输事业的关心、理解和支持！

广东省交通运输厅

2022年2月22日

(联系人及电话：王佳，020-83881538)

公开方式：主动公开

抄送：省人大常委会选联工委，省政府办公厅，省发展改革委，茂名市政府。